

ТРУБНИК

3 августа 2012 года | № 30 [8078]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ДЕНЬ НАРОДНОГО ПОДВИГА

Указом губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева на Среднем Урале установлена знаменательная дата.

Начиная со следующего года, 11 марта будет отмечаться День народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса в годы Великой Отечественной войны. Это позволит увековечить память о трудовых достижениях уральцев, сделать более значимым их вклад в общую Победу над фашизмом, активизировать работу по патриотическому воспитанию молодежи.

ИЗМЕНЕНИЯ В ГОРБЮДЖЕТЕ

На очередном заседании городской Думы внесены изменения в бюджет Первоуральска на этот год.

Расходы увеличены на 41 миллион рублей за счет поступивших целевых межбюджетных трансфертов из области. Кроме того, с июля увеличен минимальный размер оплаты труда до 5300 рублей (до этого составлял 4611), предусмотрен рост тарифов на оплату коммунальных услуг. Субсидии в размере 15 миллионов 800 тысяч рублей будут направлены на ремонт талицкого путепровода. Поступили и безвозмездные перечисления от Новотрубного в размере 2 миллиона рублей на строительство поста мониторинга окружающей среды в Талице.

Администрация города была вынуждена отказаться от строительства водовода, на которое предусматривалось более 10 миллионов рублей - из-за отсутствия документации. Реализация данного проекта перенесена на 2013 год. Эти деньги распределены на приобретение техники для городского хозяйства: трактора «Беларусь» и машины для ремонта асфальтового покрытия. Также было выделено 3 миллиона на ремонт тротуаров, ограждений, светофорных объектов по предписаниям ГИБДД.

СМЕНА АРХИТЕКТОРА

По собственному желанию пост главного архитектора города покинул Андрей Саднов.

Главный архитектор области Владимир Вениаминов рекомендовал на должность председателя комитета архитектуры и градостроительства Первоуральска Светлану Кучмаву.

В 2006 году она окончила факультет архитектуры Уральской государственной архитектурно-художественной академии по специальности «Градостроительство и ландшафтная архитектура». Опыт её работы в сфере градостроительного проектирования составляет девять лет.

ДОРОГИ – УГРОЗА ДЛЯ ДЕТЕЙ

Руководитель местного ГИБДД подвёл итоги за первое полугодие.

В городе наблюдается общий спад дорожно-транспортных происшествий, инспекторы контролируют ситуацию. Зато увеличился детский травматизм. Нынче зафиксировано 11 случаев против 7 эпизодов в прошлом году. Тогда не было смертельных исходов, а сейчас трое несовершеннолетних погибли.

В группе риска подростки на скuterах. Гоняют по дорогам порой 13-летие, хотя не имеют на это права. Вообще, уличные гонщики, нарушающие покой граждан и создающие помехи движению, немалая проблема. С ней сотрудники ГИБДД борются. Ненормативная езда и превышение скорости фиксируются и пресекаются.

ТЕХОСМОТР ПО-НОВОМУ

Вступили в силу новые поправки к закону о техосмотре.

Во-первых, меняется 6-месячный срок действия осмотра. Во-вторых, вместо талона ТО вводится диагностическая карта. Поправки призваны упростить жизнь водителей. Теперь появилась возможность прохождения техосмотра у дилера. Если автовладелец купил машину в салоне и проходит в нём техобслуживание, он может страховать машину по диагностической карте, которую здесь получил. Кроме того, меняется срок годности талона ТО.



Составитель поездов Юрий Решетников

СТАРЫЙ МОТИВ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ...

В жизни нашей страны железные дороги играют огромную роль. Они были и остаются главной транспортной артерией, связывающей воедино города и посёлки. С железной дорогой связана и основная часть грузоперевозок, поскольку они считаются самыми надёжными и доступными.

Заместитель начальника станции Первоуральск Валерий Алтухов рассказал, какими показателями коллектива удалось достичь за первое полугодие:

- Погрузка составила 107, 5 процента, выгрузка - 148 процентов. Цифры подтверждают, что нынче работаем не хуже, чем в прошлом году. Результаты стабильны и даже имеют незначительный рост.

Правда, железнодорожникам, чтобы справиться с задачами, приходится преодолевать немалую труднотость. Остро назрела необходимость реконструкции, которая предлагает прибавление числа и длины железнодорожных путей.

Однако, средств на это – речь идёт о миллиардах рублей - нет. Даже подготовка проектной документации, требующая значительных финансовых затрат, пока откладывается. С развитием производства дополнительный выпуск продукции предполагает существенное увеличение погрузки-выгрузки. А станция уже сегодня работает на пределе. Её существующая схема в дальнейшем просто не позволит справляться с возрастающим вагонопотоком. А пока железнодорожники делают всё возможное, чтобы удовлетворить потребности в грузоперевозках крупных предприятий города: Новотрубного, «Уралтруброма», рудоуправления... И это им удается.

Сегодня полным ходом идёт подготовка к зиме. Уже удалось поменять три стрелочных переводов - причём, вместе с рельсово-шпальной решёткой и щебнем. Это делается для усиления путевого хозяйства, чтобы не

было в дальнейшем ограничений по скорости. И главное - для обеспечения безопасности движения грузовых и пассажирских поездов.

Кстати, ЧП на станции не случаются. Это заслуга опытного персонала, который все профилактические работы выполняет качественно и своевременно. Благодаря этому, и вся система действует надёжно. Чрезвычайные происшествия рассматриваются только теоретически во время технической учёбы. Важно, что здесь каждый на своём посту знает, что делать, если, к примеру, откажет автоматика, разольётся или рассыплется груз. В результате и в реальной ситуации ущерб будет минимальным.

го лет трудится приёмосдатчиком груза и багажа на станции Подволошная.

Юрий Васильевич пояснил:
– При формировании состава нужно быстрее соображать, просчитывать всё на нескользким ходов вперед, чтобы рационально использовать маневровые средства, не гонять технику зря. Эта способность развивается с опытом.

Вот и Решетников за четверть века в профессии научился действовать эффективно. Он своевременно подаёт вагоны и осуществляет их уборку. Претензий к нему не бывает. Коллеги считают его оперативным, ответственным, добросовестным.

В задачи железнодорожников входит не только обеспечение вывоза продукции предприятий города при безусловной сохранности груза, но и осуществление пассажироперевозок. Немало первоуральцев ежедневно электричками отправляются в Екатеринбург, ездят на дачи, многие предпочитают поезда, чтобы добраться до дальних городов. Работники побеспокоились и создали комфортные условия для пассажиров, ожидающих транспорт. В чистоте и порядке содержится не только сам вокзал, но и призывающий к нему уютный сквер, где установлены лавочки, разбиты цветочные клумбы, территория заасфальтирована или выложена тротуарной плиткой. Вообще, возможность купить билет в кассах пригородного и дальнего сообщения, сесть в вагон на своей станции – большое удобство.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

День железнодорожника отмечается ежегодно, в первое воскресенье августа.

1Стабильную работу обеспечивают высококвалифицированные специалисты. В частности, дежурные по станции Татьяна Филатова, Людмила Логинова, Светлана Шульга. Все передвижения – поездные и маневренные – происходят только по их указанию.

Одна из ведущих профессий – составители грузовых поездов, которые в любую голову под открытым небом формируют составы, подают вагоны на подъездные пути. В числе лучших Юрий Решетников – представитель железнодорожной династии. Его мама трудилась на станции Свердловск-пассажирский и была дежурной по отправлению. Сестра мно-

НОВОСТИ ПНТЗ

ЗАКАЗ ДЛЯ ЭНЕРГЕТИКОВ

Новотрубный завод произведет более 700 тонн длинномерных котельных труб для машиностроительного завода «ЗИО-Подольск».

Трубы по 21,5 метра используются потребителем при производстве оборудования для тепловой и атомной энергетики, в частности котлов-утилизаторов АЭС. Отгрузка продукции потребителю запланирована на октябрь. «ЗИО-Подольск» имеет более чем 65-летний опыт проектирования, изготовления котлов и другого теплотехнического оборудования для тепловой энергетики. Основной продукцией для теплозелектростанций являются котлы к энергоблокам мощностью от 50 до 800 МВт.

ПНТЗ является гарантированным поставщиком котельных труб для энергетического оборудования и аккредитован на производство сертификатом соответствия согласно Директиве 97/23/ЕС (на трубы, используемые в установках, работающих под давлением). Наше предприятие производит котельные трубы диаметром от 10 мм до 219 мм с толщиной стени от 2 мм и до 40 мм. Длина труб достигает 22-х метров. Вся продукция проходит проверку неразрушающего контроля. Некоторые виды труб для сохранения качества наружной поверхности упаковываются вручную каждая отдельно.

НЕФТЬНИКАМ ТЁПЛЫХ СТРАН

Компания ЧТПЗ выполнила первые поставки насосно-компрессорных труб (НКТ) по стандарту API 5CT в адрес нефтяных компаний Казахстана и Азербайджана, в том числе – для государственной нефтяной компании Республики Азербайджан.

Потребителям отгружено 782 тонны НКТ на сумму свыше 1 млн долларов с размерами 88,9*6,45мм, 60,32*4,83мм и 73,02*5,51мм повышенных групп прочности.

– Со времени запуска на Новотрубном заводе Финишного центра по производству и обработке труб нефтяного сортамента в 2009 году компания ЧТПЗ является постоянным поставщиком труб ОСТГ по стандартам API в США, – отмечает начальник управления продаж в странах дальнего зарубежья и СНГ Владислав Охрименко. – Ранее нашим партнерам из стран ближнего зарубежья было достаточно того, что продукция соответствует ГОСТам. Однако в связи с тем, что в последнее время увеличилась добыча нефти в условиях воздействия агрессивных сред, требования к поставляемым трубам изменились в сторону ужесточения. Стало появляться заказы на производство по международным стандартам, и в этом году мы впервые отгрузили подобную продукцию в Казахстан и Азербайджан.

Сертификат Американского института нефти дает право использовать монограмму API при выпуске обсадных, насосно-компрессорных и нефтепроводных труб с резьбой и муфтами высоких групп прочности. Наличие сертификата позволяет компании ЧТПЗ участвовать в крупных международных тендерах на поставку трубной продукции и расширять свою присутствие на мировом рынке труб для нефтяного и газового сектора.

ЧТПЗ традиционно сотрудничает с компаниями стран СНГ, поставляя в Казахстан и Азербайджан практически весь производимый сортамент, но основная часть поставок приходится на топливно-энергетический комплекс – трубы большого диаметра производства Челябинского трубопрокатного завода и трубы ОСТГ производства ПНТЗ.

ПРИЗНАНИЕ И РАБОЧЕЕ СЧАСТЬЕ

В апреле этого года двое бывших сотрудников Новотрубного завода получили заслуженные награды – Почетные грамоты Законодательного собрания Свердловской области. На прошлой неделе грамоты вручили двум ветеранам предприятия.

Напомним, весной к депутату Заксобрания Льву Копкову обратился бывший сотрудник ПНТЗ с просьбой помочь ему в получении областного звания «Ветеран труда». Тогда совместными усилиями руководства завода и чиновников выяснили, что для получения этого звания не хватает Почетной грамоты Законодательного собрания. Буквально в считанные дни все документы были оформлены и грамоту ветерану вручили.

На этом дело не закончилось – «поисковые» работы по выявлению новотрубников, вовремя не получивших заслуженные награды, продолжились. За это время нашли ещё двух героев. В этот раз Л.Копков вручил грамоту Т.В.Ишанкиной и А.Е.Голубянникову. Татьяна Васильевна ушла на заслуженный отпуск в 2003 году. Непосредственно на производстве она проработала 37 лет. Карьеру начинала 17-летней девочкой в ПРБ пятого цеха, потом была в производственном отделе куратором своего цеха, а затем вернулась в цех, но уже в десятый, тоже – в ПРБ. Во время награждения Татьяна Васильевна не могла сдержать слёз – настолько это волнительно и неожиданно – получить награду спустя десять лет после выхода на пенсию.

А вот Алексей Емельянович, хотя и пришёл на Новотрубный в 1966-м, до сих пор трудится. Примеч, там же, где и оказались в далеких 60-х – термистом цеха № 9. Говорят, будущий работать, пока здоровье позволит, потому что давно избранное дело нравится. Правда...

Обидно было, что кого-то награждают, а мне, проработавшему на одном месте 45 лет, не вручили ни одной грамоты, – поделился ветеран. – А сейчас я доволен и счастлив. Честно скажу, для меня главное – не льготы и денежные выплаты, а именно признание и награда.

Теперь ветераны ПНТЗ смогут обратиться в территориальное управление социальной политики по своему месту жительства с заявлением о присвоении звания «Ветеран труда Свердловской области» и получить полагающуюся меру социальной поддержки – ежемесячную денежную выплату.

ОБНОВЛЕНИЕ ШКОЛ

Лето – время, когда школы готовятся к началу учебного года. Во многих учреждениях сейчас текущие ремонты. Наиболее серьёзные, связанные с реконструкциями, проходят: в бывшем УПК, где в дальнейшем разместится начальная школа лицей № 21, а также в школе № 12 - там будут открыты две группы для дошкольников. На эти объекты направлены основные средства.

Заглянув в общеобразовательные школы в центральной части города, обнаружила, что во многих из них подготовка к учебному году уже завершена. В частности, по словам директора 32-й Елены Стажевой, много было сделано прошлым летом. Отремонтированы трибуны на стадионе, половы покрытие в спортзале, восстановлено ограждение вокруг школы, обновлены столовая, рекреации, лестничные пролёты, туалетные комнаты... Тогда были выполнены и предписания пожарных. Поэтому ныне, не обнаружив «узких» мест, и не получив никаких рекомендаций, здесь просто сделали капитальную уборку, вымыли все помещения и теперь ждут комиссии по приёмке.

Директор школы № 7 Татьяна Аржаникова сообщила, что в июне строители-новогодники в рамках шеффской помощи облицевали плиткой стены входной группы. Еще планируются небольшие косметические ремонты туалетов. На это выделены средства из городского бюджета. В целом же, школа находится в хорошем состоянии, пока серьёзное обновление ей не требуется.

Зато во всех сельских образовательных учреждениях в рамках комплексного проекта модернизации в наступающее время активно проводятся ремонтные работы. В каждом случае заранее определён необходимый фронт: замена окон, ремонт кровли, полов... Необходимые преобразования проводятся и в дошкольных

учреждениях. Заместитель начальника управления образования Елена Испупова заметила, что все школы и садики городского округа оборудованы речевой и пожарной сигнализацией. В настоящее время решен вопрос оборудования школ, расположенных в сельской местности, тренажёрных кабинками. Уже в ближайшее время они появятся в тех учреждениях, где раньше подключение было невозможно по тем или иным причинам.

Финансирование работ осуществляется из трех источников. Так, 11 миллионов рублей Первоуральску было выделено из федерального бюджета. Эти средства пойдут на ремонтные работы в сельских школах. Еще 2 миллиона выделила область. Их направили на работы в школах № 1 и 15, а также на начальную школу лицей № 21. Местный бюджет берет на себя львиную долю расходов. Так, 10 миллионов уже выделено. В ближайшее время из городской казны поступят дополнительные средства.

В бывшем УПК полным ходом идет капитальный ремонт с элементами реконструкции. Строители штукатурят стены коридоров и классных комнат, меняют систему отопления в спортзале, выкладывают кафельную плитку в туалетных комнатах. Бригады трудятся слаженно, небольшое отставание от графика планируют наверстать. Для этого есть всё необходимое: материалы, инструменты, специалисты. Опытные электрогазосварщики Алексей Петровский и Алексей Бородин



Электрогазосварщик Алексей Петровский

к новым батареям подводят трубопроводы. Завершает отделку помещений кафельной плиткой Игорь Балика, кладёт кирпич и штукатурит Вячеслав Балика. Словом, работа спорится, но ёщё очень большой объём предстоит выполнить.

Что касается оснащения школ новым оборудованием. Еще в 2011 году в рамках реализации программы по модернизации начальные классы Свердловской области начали укомплектовывать мобильными интерактивными комплексами компьютерными комплексами. Весной в Первоуральск уже поступило 20 комплектов оборудования. Сейчас пришло ёщё 8.

Современная техника будет установлена в всех школах городского округа. Правда, пока воспользуются ей только первоклассники.

Специалисты управления образования рассказали, что мобильный класс представляет собой беспроводной аппаратно-программный комплекс, не требующий защищенного помещения, особых условий по электропитанию. Его можно свободно перемещать как по территории образовательного учреждения, так и за его пределами. Удобное и доступное оборудование позволяет применять информационные технологии на любых уроках, а их чуть более тысячи.

Итак, подготовка к новому учебному году где-то уже завершена. Эти учреждения приняла специальная комиссия. Но в ряде учебных заведений ремонты продолжаются. Однако, к 1 сентября всё будет завершено. В целом же, следует вывод: делается немало по созданию максимально комфортных условий для учёбы юных первоуральцев.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

ДЕТСКИЙ ОТДЫХ

«ГАГАРИНСКОЕ» ЛЕТО

Подошла к концу уже третья смена в загородном лагере «Гагаринский». Её название «Клуб «Весёлое лето» отражает суть отдыха. Здесь действительно царят позитив, радость и хорошее настроение.

Директор оздоровительного комплекса Ольга Аликина подчеркнула, что в этой, своего рода маленькой республике, все ребята мечты воплощаются в жизнь. В корпусах-секторах расположились 16 отрядов, у каждого своё название. Например, «Фруктовый лёд», «Солнышки», «Искры», «Деревенские богатыри».

Одним из ярких событий смены являются малые олимпийские игры, которые начались в день открытия Лондонской Олимпиады. В лагерь греческие боги Зевс и Афина тоже принесли олимпийский огонь, а вместе с ним – азарт, жажду спортивных побед. Прошли соревнования по пингпонгу, стритболу, плаванию, пляжному волейболу и футболу, а также весёлые старты и эстафеты. Гости – представители совета молодёжи Новотрубного завода – провели турнир по шашкам, стали участниками игровых творческих встреч, в которых победили «гагаринцы». И это не случайно. В лагере проходят сборы юных спортсменов: гимнастов, волейболистов, хоккеистов. Соперничать со столь подготовленными ребятами непросто. В завершение Игр будут подведены итоги, победители получат награды.

Запоминающимся не только для мальчиков и девчонок, но и для приехавших родителей, стал бал на плацу. Дети к нему старательно готовились – учили мазурку, кадриль, вальс, танго, польку. И под музыку продемонстрировали свое умение. Прежде многие даже не представляли, что существуют такие танцы. А теперь знают все движения, благо-

даря опытному педагогу-хореографу Надежде Макариной, ведущей в «Гагаринском» кружок. Кроме того она, помогает в постановке флеш-мобов. Ребята репетируют, а затем на утренней линейке показывают тематические композиции. Есть особо популярные, которые разучили все отдыхающие. К этому же разряду творчества относится конкурс чирлидеров, в переводе – танец болельщиков, только у нас он с русским колоритом. Девочки с яркими предметами в руках синхронно танцевали и скандировали «кричали» собственного сочинения.

Вообще, нынче научиться в лагере можно многому – работают разнообразные кружки. Например, визитинг – пletingenie из воздушных шаров, квилинг – изготовление поделок из бумаги, детская йога...

Поразило обрашение любого монумента на проектах, на котором проходила защита идей, полезных для детского отдыха. В штучной форме были представлены костюмы, в которых можно загореть, спасаться от комаров, держаться на воде. Основной материал наноизделий – пластиковые бутылки. В лагере в целях безопасности запрещено ходить в спланах, поэтому ребята с юмором представили новую обувь – лапти шнурковые. Как известно, управлять детьми непросто, поэтому была «изобретена» кукла-марionетка, которая помогает педагогам.

Эти функции выполняют нынче и несовершеннолетние, 11 человек уже отработали в «Гагаринском» по направлению из центра занятости. Они проводят занятия в так называемой игровой комнате. Там ребята участву-



ют в мозаичных турнирах и лего-моделировании. А ёщё работают официантами и уборщиками помещений. Их привлекают не только первая в жизни зарплата, но и заработанное питание, общение, сама обстановка.

Заместитель директора лагеря по воспитательной работе Анна Парамонова призналась, что, кроме новшеств, использует и традиционные формы. На митинге «Я – патриот» каждый отряд представил свою песню. А эстрадные музыкальные произведения будут исполнены во время конкурса «Две звезды». Правда, его условием на этот раз станет выступление взрослого и ребёнка.

Однако, в лагере детьми не только развлекаются, но и оздоровляются, набираются сил. И тут разнообразное, сбалансированное 5-разовое питание играет большую роль. По словам отдыхающих, в столовую они ходят с удовольствием и едят с аппетитом, потому что всё вкусно. В этом году на кухне только штатные работники «Гагаринского», со стороны людей не принимали. А значит, повышается уровень ответственности. Вообще, все хозяйственные службы оздоровительного комплекса полностью укомплектованы и трудятся эффективно. Благодаря этому, никаких чрезвычайных ситуаций в лагере не возникало.

Ольга МАЕВСКАЯ

В СПИСКЕ НА ПРАВО ГОСГАРАНТИЙ

На минувшей неделе ведущие информационные агентства разместили информацию с цитатами министров РФ о том, что ЧТПЗ может получить госгарантии в течение ближайших месяцев.

Tак, глава Минэкономразвития РФ Андрей Белоусов сообщил журналистам, что объем госгарантий будет равен разнице между кредитами компаний и обеспечением. «Гарантии будут, решение такое будет принято», – сказал он. Белоусов отметил, для того, чтобы оно было принято, нужно определиться с параметрами реструктуризации кредитов. По его словам, проблема состоит в том, что компания набрала очень много коротких, относительно небольших кредитов. Как всегда в таком случае должен быть создан синдикат банков в главе с крупнейшим кредитором. В данном случае – это Сбербанк, который должен будет определить объемы кредита, параметры реструктуризации, договориться с другими банками. По словам министра, эта работа практически завершена.

На совещании в Магнитогорске 16 июня Президент РФ Владимир Путин поручил Правительству проработать вопрос о принятии решения о госгарантиях компании ЧТПЗ. Агла-

ва Минфина Антон Силуанов ранее говорил, что на получение государственных гарантит в 2012 году смогут рассчитывать компании, вкладывающиеся в развитие собственного производства или поглащающие кредиты и облигационные займы. ЧТПЗ находится в этом списке. На прошлой неделе в четверг генеральный директор компании ЧТПЗ Ярослав Жданов провел в Москве встречу с представителями всех банков-кредиторов, в рамках которой были представлены итоги ЧТПЗ за первое полугодие и перспективы дальнейшей работы.

– Компания ЧТПЗ имеет сильные позиции на рынке, хороший пул постоянных клиентов, которые из года в год отдают предпочтение нашей продукции, поскольку уверены в качестве, надежности, сроках. Мы прошли этап интенсивного развития, создали новые мощности. Вопрос в том, что сроки окупаемости этих проектов не сопоставимы со сроками возврата «коротких» кредитов. В рамках совещания с банкирами мы вели продук-



тивный диалог. И Правительство РФ прекрасно понимает ситуацию, которая сложилась, и поддерживает нас, – отметил по итогам совещания Я. Жданов.

КАДРЫ

«ЭЛЕКТРОЛЕКАРЬ» ПОДВИЖНОГО СОСТАВА

Профессия новотрубника
Валерия Гасилова – электрик
– водре, не железнодорожная.
Однако наш герой к празднику
работников стальных
магистралей имеет самое
непосредственное
отношение. Более того,
руководство цеха № 21
считает, что от этого
уважаемого в коллективе
вeterана-специалиста
зависит состояние едва ли
не всего заводского
подвижного состава.

Kоренной первоуралец с распространенной шайтанской фамилией после окончания школы год поработал в первом цехе Новотрубного токарем – растачивал трубы для авиации. И надо же, попал служить именно в этот род войск, на Дальний Восток. Правда, гражданская специальность в армии не пригодилась. А вот вернувшись домой, в 1961-м парень снова встал к станку в железнодорожном цехе Старотрубного. С детства любивший возиться с техникой, интересовавшийся ее «научной» стороной, вскоре переквалифицировался в электрика. Засстал еще паровозы, с которыми было не особо много проблем по его линии. Тем не менее, проводил реформы, участвовал в ремонтах.

После объединения старого и нового заводов Валерий Алексеевич продолжал трудиться на филиале – до ликвидации там железнодорожной службы. Потом перешел на основную площадку, в 21-й. Тут уже непосредственно переключился на тепловозы: с «дымоходами» никакого сравнения – в чреве более совершенного локомотива километры проходили, турбины, системы освещения... Сложнее - во много крат. У железнодорожных кранов – свою специфику.

Многолетний опыт, помноженный на колоссальную практику, гарантирует безупречную,



Электрик Валерий Гасилов (слева) и мастер Александр Котлинский

эффективную работу Гасилова, которому в числе первых в коллективе было присвоено звание «Мастер своего дела». А позже – персональный 8-й разряд (это сродни личному кляму мастерства). И заслуженная оценка – правительственные награды, орден Трудовой Славы третьей степени.

О своей работе Валерий Алексеевич рассказывает буднично, без всякого пафоса: «Общаюсь с машинистами, их помощниками. От экипажей узнаю о каких-то неполадках. Смотрю

алиста вырос Артём Махнёв – ответственно работает, с душой. Хотя о стабильном притоке свежих сил говорить не приходится, так как много «возрастной» техники, а нынешняя молодёжь в большинстве своём тяготеет к новому, передовому. В цехе же, к примеру, два немецких крана, привезённых ещё из ГДР. Сейчас на них достаточно наших узлов – продолжают служить. У нас машина такая грозоподобности только недавно начали выпускать в Кирове.

Заместитель начальника железнодорожного Александра Жерхов, прошедший в цехе, пожалуй, все ступени и знающий в хозяйстве, как говорится, «от» и «до» отметил золотое правило, которому Гасилов следует неизменно. Появляется на работе за горя и устраивает обход участков – своеобразный профилактический осмотр. Вдруг что недало. Пока краны стоят, можно без щерба устранить неполадки.

Если сбой произойдет в процессе, потребуется вынужденная остановка, а это – нарушение производственного ритма, неизбежные потери.

Словом, надежда и опора. Валерий Алексеевич с товарищами по бригаде, по мнению руководства, напрямую способствуют выполнению плановых заданий цеха № 21, обеспечивают графики грузоподъемности на предприятии.

Не удивительно, что на помощь и профессиональные знания, навыки Гасилова рассчитывают родственники, соседи. Забота о людях, чуткость отличали его долгие годы, когда возглавлял ветерансскую организацию железнодорожников. В конце нашей беседы ветеран поделился, что в ближайший выходной в коллективном саду намерен провести замену старую проводки на силовой кабель. Задумал он прорвать все назревшую реконструкцию.

ЭКОЛОГИЯ

ПРОБЫ НЕ ПОКАЗАЛИ ПРЕВЫШЕНИЙ

Санитарно-экологическая лаборатория ПНТЗ провела очередной мониторинг состояния атмосферного воздуха в зоне влияния предприятия и на границе санитарно-защитной зоны.

Пробы отбирались в жилых массивах с 23 по 27 июля по адресам: ул. Уральская, 2 и 36; ул. Юбилейная, 1 и 2; ул. Вайнера, 1. Превышений по основной группе вредных веществ не зафиксировано. В течение недели на телефон заводского диспетчера 27-54-44 сообщений не поступало.

Стационарный датчик, установленный на газоочистке электросталеплавильного комплекса «Железный Озон-32», фиксировал концентрацию взвешенных веществ (пыли) в устье трубы газоочистки на уровне 3,34 – 5,18 мг/м³, что обеспечивает достижение ПДК по взвешенным веществам в приземном слое жилой зоны менее 0,5 мг/м³.

Аварийных и залповых сбросов загрязняющих веществ в водоемы Первоуральска не производилось. Более 2000 тонн отходов производства ПНТЗ переданы на использование ЗАО «ЭкоПром-Первоуральск». После переработки неутилизируемая часть отходов передана на захоронение в ООО «Горкомхоз» (ТБО).

ПРОФОБУЧЕНИЕ

НАШИ СТРОКИ – В ЗАКОН ОБ ОБРАЗОВАНИИ

Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев в последнюю неделю июля встретился с экспертами «Открытого Правительства». В этом мероприятии принял участие акционер компании ЧТПЗ Андрей Комаров и директор Первоуральского металлургического колледжа Ирина Теслина.

Диалог, который первые лица государства постоянно ведут с акционерами и сотрудниками нашей компании, продолжился на этот раз в образовательном аспекте. Потому что «белая металлургия» сегодня становится мировоззренческой категорией и вводит новые стандарты высокого уровня во всех отраслях, с которыми соприкасается.

– Я хотел с вами обсудить, может быть, одну из самых важных тем, которая сегодня должна быть в повестке дня и нашего общественного правительства, и вообще в целом гражданского общества. Я имею в виду закон об образовании и государственную программу «Развитие образования на период с 2013 по 2020 год», – открыл встречу Медведев.

Все, кто принял в ней участие, – эксперты в различных областях образования: школы, техникумы, вузы, исследовательские институты, преподаватели, директора и даже родители школьников.

Свердловскую область в этом немногочисленном собрании представляли лишь УрФУ, наш ПМК и компания ЧТПЗ. Первоуральский колледж и ЧТПЗ – естественно, в единой связке, с программой «Будущее белой металлургии». При обсуждении существующей системы образования и предложений по изменениям, законопроекта эксперты говорили об всех уровнях – от трансформации ЕГЭ до зарплат учителей, от статуса образовательных учреждений до налоговых льгот. И, конечно, о качестве образования в России.

– Особенно внимательно мы ознакомились с подпроектом программы «О развитии профессионального образования». Интересно и важно то, что те направления, которые он выдвигает в качестве ориентиров для развития, – новые для профориентации в целом. Но абсолютно не новые для нас – ПМК и компании ЧТПЗ, потому что в программе «Будущее белой металлургии» мы поставили и воплощали раньше, в то время как остальные только начали их обсуждать. Например, это поддержка студенческого самоуправления, спорт – то есть, мы даем не только профессиональные науки, а ещё культурные и социальные, такие базовые установки, – рассказала о своем впечатлении по итогам работы в «Открытом Правительстве» директор колледжа Ирина Теслина. – Ещё разработчики программы говорят о необходимости строить общефизиологии, кампусы, бассейны, библиотеки, лаборатории – то, что особенно красивым называют модернизация инфраструктуры. Это именно то, что мы делаем с компанией ЧТПЗ.

Как отмечает Ирина Ивановна, после общения с Дмитрием Медведевым она сделала несколько ключевых выводов.

– Первое: мы идем верным путем. То есть, «Будущее белой металлургии», программа, которую ЧТПЗ реализует на базе ПМК, позволяет нам быть флагманами в этой области. Второе: мне кажется, у нас будет всё больше последователей. Все изменения, которые заложены в законе и программе развития, невозможны без активной роли работодателей. Бизнес на сегодня – это единственный реальный сила, которая может двигать всех и вся на результат. И надо поддерживать тех работодателей, которые активны, которые сами, не дожидаясь толчка от государства, двигаются. Надо предоставлять им льготы, в том числе налоговые преференции. Я не вижу какой-то другой схемы, структуры, механизма, которые помогут выполнить эти задачи в профориентации, которые стоятся. Но вообще, мы с компанией ЧТПЗ – шаг впереди всех. Это приятно, это здорово и это поддерживает!

ВНИМАНИЕ!

ТВОЯ «МИНУТА СЛАВЫ»

Вы рисуете ногами, ловите стрелы на лету, жонгируете пилами, глотаете сабли? Ваша собака умеет петь, а кошка кувыркаться? Соседи уверяют, что у вас оперный голос. Ваши друзья говорят: «ПОПРОБУЙ!». Тогда вперед, за свою минуту славы!

Проявите свои оригинальные способности на проекте «ТАЛАНТ-ШОУ» во Дворце культуры металлургов. Звони по телефону 25-14-34 и заявляй о себе!

ПО ЛЕСНОЙ ВЕЛОТРАССЕ

Туристический клуб совета молодежи ПНТЗ 18 августа проводит соревнования по велоориентированию.

Дистанция будет проложена в окрестностях горы Мокрая (район бывшей базы «Бодрость»). Для участия необходимо наличие велосипеда, подготовленного для преодоления пересеченной местности и навыки ориентирования. Возраст участников не ограничен (необходим медицинский допуск).

Справки по телефонам 27-60-14 и 8-963-851-61-02 (Альберт Шамилов).

Заявки присыпать на почту: Albert.Shamilov@chelippe.ru

НЕПТУН СОБИРАЕТ ДЕТЕЙ

База отдыха «Сосновый бор» приглашает детей новотрубников в возрасте 8-12 лет на отдых с 12 по 24 августа. Заезд посвящается Дню Нептуна.

Для маленьких отдыхающих: 4-разовое питание, анимация, подвижные игры на воздухе, развлечения с мыльными пузырями, морской аквагрим и много интересных сюрпризов!

Ребятишек ждут квалифицированные воспитатели-педагоги, активные вожатые и профессиональные спасатели.

Путевки можно приобрести: непосредственно на базе – Бильмбай, ул. Свердлова, 70-а (телефоны: 27-90-74 администрации и 27-90-72 менеджер); ООО «Галактика» (66-06-10); ООО «Вояж-Плюс» (64-78-73 и 64-85-58); ООО «Интер-Клуб» (64-95-90 и 25-19-45); ООО «Спутник» (27-94-80).

Реклама

Сосновый бор

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
пос. Бильмбай, ул. Чусовская
тел. (3439) 27-11-26, 8-912-689-14-05

САМЫЙ ЭКОНОМНЫЙ ВИД СТРОИТЕЛЬСТВА - БЫСТРОВОЗВОДИМЫЕ КОНСТРУКТОРЫ ИЗ СОСНОВОГО БРУСА.

При нашей сборке - скидка на конструктор 15 %!!!

ГОТОВЫЕ

● БАНИ ● ДОМА ● ВЕРАНДЫ

От садовой бани до шикарного коттеджа - от 2 недель до 1 месяца!

БЕСЕДКА - ЛУЧШИЙ ПОДАРОК ЛЮБИМОЙ ДАЧЕ!

Внимание! Отдельно приобретаются окна, двери, утеплители, изоспан, кровельный материал, материал для фронтона (в зависимости от проекта постройки).

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Главный редактор: С.А.ГАГНУЕВ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
E-mail: tribnik@pntz.ru

Газета издается в один раз в неделю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПЧ №ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в Первоуральской типографии, ф. Ильина, 26-а.

Номер подписан по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 2384. Тираж 30000.

© публикуются на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламные товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ПОНАБЛЮДАЕМ
ЗА РЕШЕНИЯМИ СОВЕТА

На состоявшемся заседании Наблюдательного совета Автономной некоммерческой организации «Клуб Уральский трубник по хоккею с мячом» был обсужден ряд вопросов, касающихся жизнеобеспечения команды и развития популярной игры в городе.

По рекомендации членов совета для лучшей координации деятельности и более эффективной работы в его состав введен директор «Фонда поддержки спорта высших достижений в Свердловской области» Олег Сутормин.

В связи с истечением срока полномочий председателя совета (избранный на год) на этот пост был переизбран глава городского округа Первоуральск Юрий Переверзев.

Согласно повестке заседания, о подготовке и итогах выступления «Уральского трубника» в прошедшем сезоне отчитался нынешний главный тренер Алексей Жеребков. Команда в Суперлиге чемпионата России выполнила задачу выхода в финальную часть (плей-офф), но в целом выступила в розыгрыше хуже, чем ожидалось – заняла 12 место.

Было названо несколько причин.

Прежде всего, из-за несвоевременного и неконкурентоспособного формирования бюджета клуба появился ощущение кадровых потерь – не смог удержать игроков ключевых позиций. Далее – невыполнение в должном объеме намеченных планов в подготовительный период из-за отсутствия собственной базы (тренажерного зала с необходимым оборудованием), непроведенного второго сбора на «большом» льду неизвестно в каком времени. К сожалению, большинство из этих проблем в той или иной степени всплыли и нынче: потери игроков и тренера, неполноправные занятия на стадионе Магнитки, дорога туда и обратно...

Пожалуй, единственное, что радует – на период отпусков хоккеисты имели индивидуальные задания, и судя по хорошим результатам проведенного медоследования, летом добросовестно их выполняли. Состояние команды

оценивается как хорошее.

Эта информация была принята к сведению. Члены совета после выяснения отдельных рабочих моментов высказали предложения по созданию нормальных тренировочных условий.

Руководители «Трубника» довели до сведения ближайшие планы по подготовке (сбор по ОФП и на «малом» льду в Финляндии, позже – в своем Ледовом дворце, ближе к чемпионату – в Швеции), выступлений в Кубке России и чемпионате страны. В этих соревнованиях ставится задача-минимум выхода соответственно – во второй этап и в плей-офф.

Кстати, в период кубкового розыгрыша и по его окончании наши тренеры рассчитывают укрепить состав, возможно, на правах аренды игроками, которые по каким-то причинам не подойдут своим клубам. Такая практика была в прошлом сезоне и дала «Трубнику» определенное усиление.

Спортивный директор клуба Сергей Сотин выразил озабоченность тем, что, возможно, старовые встречи чемпионата, если в начале ноября не будет холода, «Уральскому трубнику» придется провести на резервном поле в Кирове, так как искусственный каток у нас нет. Команда, таким образом лишится поддержки, а болельщики – удовольствия присутствовать на трёх календарных матчах.

По инициативе администрации города специалистами её финансового управления был проведен аудит финансового состояния клуба за период с начала 2010 года по апрель 2012-го.

По результатам проверки фактов нецелевого использования бюджетных средств, а также средств, поступающих от спонсоров и благотворителей, не установлено.

Денежные средства направляются на расходы в соответствии с целями и задачами, предусмотреными уставом клуба.

Вместе с тем, встал вопрос: каким образом используется экономия прошлого сезона в размере 5 млн рублей. Директор клуба Эрмин Хафизов выяснялся за то, чтобы переходящий остаток дополнительного увеличивал бюджет следующего сезона, чего прежде не было ввиду недодофинансирования турниров проводимого медобследования, летом добросовестно их выполняли. Состояние команды

в целом и задачами, предусмотреными уставом клуба.

Вместе с тем, встал вопрос:

каким образом используется эко-



ложил при формировании бюджета команды переходящий остаток засчитывать сверх бюджета следующего сезона. За это проголосовали единогласно.

Очень важным был вопрос об утверждении сметы клуба на новый сезон. И о финансировании на перспективу. Руководители командыубедительно доказали, что формируют консолидированный бюджет (область, город, спонсоры) следует не на сезон, а на календарный год. Это даст возможность – первое – вести переговоры со своими хоккеистами и потенциальными новичками начиная с июня-июля, в канун очередного сезона, когда другие клубы уже укомплектовываются, а, скажем, еще до нового года; второе – заключать контракты минимум на два года, а не на год, как сейчас, когда нет никакой финансовой определенности на будущее.

Такой подход к делу нашел понимание у членов Наблюдательного совета. А в связи с тем обстоятельством, что уже началась вейктора городского бюджета впервые на три года, открываясь хорошие перспективы ведения клубом селекционной работы. Члены совета проголосовали за переход на календарное планирование бюджета с его утверждением в декабре.

Вниманию собравшихся была предоставлена информация о дате, времени и программе проведения торжества, посвященного 75-летию команды «Уральский трубник». Торжественное мероприятие начнется в 15 часов 27 октября в Ледовом дворце. Для этого будет создан оргкомитет, в который рекомендовано включить Юрия Переверзева – председателем, Александра Фёдорову, Ефима Гришуну, Владимира Кучерюка, Михаила Попова, Олега Сутормина, Эрмина Хафизова. Состав предполагается расширить на рабочем понятии.

По вопросу «Об обеспечении команды хоккейного клуба спортивными сооружениями» доложил начальник финансового управления городской администрации Михаил Попов. Согласно действующему соглашению город будет безвозмездно предоставять мастерам «Трубника», фарм-клубу и ДЮСШ сооружения и помещения для проведения тренировочной работы, соревнований. В свою очередь руководство ПНТЗ предложило городу безвозмездно взять на баланс муниципалитета технику (два автомобили), задействованную при заливке льда. Однако, есть опасение, что для качественной подготовки полей этого будет недостаточно. У мэрии для покупки третьей машины средства не запланированы. Новотрубников завод гарантирует предоставление своей техники в случае неисправности имевшейся.

В разделе «Разное» Юрий Переверзев предложил внести в состав Наблюдательного совета депутата гордумы Евгения Злокозова, который в последнее время в СМИ неоднократно нелицеприятно отзывался о команде. Собравшимся напомнили, что Евгений Злокозов прежде числился в составе совета, но почему-то добровольно устранился от работы в нем. Прозвал вопрос: почему?

Был ответ: имелись обстоятельства. В прошлом хоккеист, сегодняшнего днем спросили: а что сейчас? Сказал, что готов работать для команды. Голоса присутствовавших членов Наблюдательного совета разделились: 7 человек – «против»; 8 – «за».

На этом повестка дня себя исчерпала. Следующее заседание совета намечено провести в день празднования юбилея «Трубника» – 27 октября. До этого члены совета договорились принять участие во встречах с руководителями предприятий, организациями, представителями бизнеса с целью обеспечить спонсорскую поддержку любой команде и в целом и развитию русского хоккея в городе.

ФУТБОЛ

ЧЕМПИОНАТ КАК ВТОРОЙ КРУГ

В минувший вторник во Дворце культуры «Огнеупорщик» состоялось чествование команды «Динур», ставшей серебряным призером, так называемого, весеннего чемпионата области.

А уже завтра, после двухнедельной паузы, начинается осенне-первенство с участием тех же 13 клубов. Они снова проведут однокруговой розыгрыш, только сейчас поменяются полями. Так, динасовцы, недавно приравнявшись дублёрам «Урала» у себя, 4 августа сразятся с подмастерьями в Екатеринбурге. Аналогично со всеми другими соперниками. Два очередных поединка тоже будут вы-

ездными: 11 августа – в Нижнем Тагиле с молодёжью «Уральца»; 18 августа – в Верхней Салде с «Титаном». Потом, 25 августа, примем у себя чемпиона – каменскую «Синару».

«Факел-Уралтрубпром» первенство области среди коллективов второй группы завершит дома поединком с ревдинским «Атлантом» и потерпев пятое поражение (при пяти победах и трёх ничьих) – 2:4. Здесь расклад

получился таким: 1. «Броякс» Берёзовский – 36 очков, 2. «Красноуфимск» – 28, 3. «Гранит» Верхний Тагил – 23, 4. «Спутник» Нижний Тагил – 22, 5. «Старт» Арти – 22, 6. «Атлан» – 21, 7. «Факел-УПТ» – 18 (матчи 25-28), 8. «Эльмаш» Екатеринбург – 16, 9. «Урал» Ирбит – 15, 10. «Урохай» Верхняя Синячиха – 14, 11. «Металлург» Нижние Серги – 13, 12. «Алапаевск» – 13, 13. «Факел» Богданович – 8, 14. «Сигнал» Артёмовский – 4.

После небольшой паузы и здесь завтра начинается новый розыгрыш. От него отказались команды Ревды и Артёмовского. Зато добавились «Зенит» Невьянск, «УЭХП» Лесной и клуб «Поецкий». С полевчанами в воскресенье на Хромпике как раз и встречается наш «Факел». Начало – в 16 часов.

«ЕДИНОРОССЫ» СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Казалось бы, рядовая рабочая встреча активистов местного отделения партии «Единая Россия» с главой города Юрием Переверзевым сама по себе уже была интересна тем, что почти за год после подписания соглашения о сотрудничестве стороны встретились впервые.

Нет, конечно, на каких-то мероприятиях лидер первоуральских «единороссов» Николай Козлов и глава города Юрий Переверзев встречались. Но чтобы вот так с рукою в руку, под вспышки фото и телекамер – такого не было давно. Трудно сказать, кому больше нужна была такая встреча. Известно, что инициатором совещания выступил глава города. Он захотел послушать, что же сделано местное отделение партии «Единая Россия» в рамках подписанного двустороннего соглашения.

Рассказать «единороссам» было о чём. Одно из главных направлений в работе партии – проекты по благоустройству. В первую очередь, речь идет о строительстве во дворах детских площадок. Менее чем за год в разных уголках Первоуральска появилось 47 мест для детского отдыха. Каждая заявка, поступившая от жителей, тщательно прорабатывалась, согласования про-

ходили с управляющими компаниями с учетом «привязки» к местным условиям. Хорошие взаимоотношения у «единороссов» сложились и с сельскими территориальными управлениями, в частности с главой поселка Билимбай. Там игровой комплекс появился одним из первых. О масштабе проекта говорит хотя бы тот факт, что в общественную приемную «ЕР» только по вопросу установки детских площадок поступило более 10 тысяч подписей первоуральцев. И работа эта идет не от случая к случаю, не от выборов к выборам, а системно.

Большое подспорье для партии – молодые новогубники. Присутствовавший на встрече с главой города председатель совета молодежи ПНТЗ Станислав Ведренников отметил, что субботники для них – дело уже привычное. Этой осенью еще и залед на перспективу оставили – садили деревья в парке на березовой аллее. Специалисты уверили – приживутся. Так и оказалось на деле. А дел этих – не перечислить, – го-



ворит Станислав. Это и культурные мероприятия, и спортивные, и туристические соревнования.

Отдельная история с работой общественной приемной «единороссов». По словам руководителя депутатской фракции Натальи Воробьевой, «истории», с которыми на прием приходят избиратели, самые разные. Буквально на днях, к примеру, жители просили привести песок в лесочинки. Найти специальный сертифицированный песок для детских игр не так-то просто, но скоро вопрос будет решен. Для этого закуплено более 300 килограммов песка, который падает на детские площадки, установленные по инициативе партии.

Поток просьб о помощи пополняется в приемную партии и от

бюджетных организаций. Без внимания стараются не оставлять ни одно обращение. Так было приобретено медицинское оборудование для лечения детей с ослабленным зрением в детском саду № 22, мебель для детского сада № 20, произведена замена окон в школе № 6, для детского клуба в поселке Перескака куплена компьютерная техника и обогреватели.

Судя по всему, партия «Единая Россия» свое слово сдержала. А вот что в рамках подписанных соглашений конкретно по пунктам сделал глава города? К слову сказать, аналогичные соглашения Юрий Переверзев подписывал и с другими политическими партиями. Будут ли аналогичные встречи и отчеты? Ждем.

РЕЗОНАНС

СНАЧАЛА ЗАБЫЛ ОТЦА, ТЕПЕРЬ СДЕЛАЛ ЗАЛОЖНИКОМ СВОИХ АМБИЦИЙ

Печальная история о том, как в нищете, порой без еды и необходимых лекарств, живет парализованный Олег Переверзев, отец главы Первоуральска Юрия Переверзева, мгновенно облетела весь город и даже попала на телеканалы областных и федеральных каналов. Фильм-откровение, который показал «Первоуральск ТВ», заставил многих по-другому посмотреть на градоначальника. Пожалуй, впервые за год нахождения Юрия Переверзева в кресле мэра он предстал перед первоуральцами не как должностное лицо, а как человек. Как сын, который за несколько лет не дал родному отцу оказаться на улице, подыщать свежим воздухом... Картина получилась грустная. Человеческие качества Юрия Олеговича подчинали...

Не будем повторять то, о чём и так говорят на каждом углу. (Тот, кто не смотрел фильм, может увидеть его на сайте [pergo.ru](#)) Не станем также читать морали и рассуждать о вечном споре отцов и детей. Это выбор Переверзева младшего, и пусть он сам живет с этим.

Очень жалко, что после этой истории глава не повинился, не решил исправить свои ошибки. Он стал выгораживать себя. Стал искать виновных. Стал обвинять журналистов в том, что они занесли в его частную жизнь.

То есть, он ничего так и не понял. И думаете не о брошенном отце, который искренне рад вниманию и помощи людей, а о своем пошатнувшемся имидже.

Еще страшнее, что подарок, купленный на память деньги неравнодушных людей (напомним, речь идет о стиральной машинке – за лежачим стариком жена стирала на руках) глава города у родителей забрал. Сейчас пожилые люди настолько запуганы, что общаются с журналистами через дверь. Хотя раньше корреспонденты в течение месяца неоднократно приходили к ним в гости, звонили, интересовались здоровьем, помогали продумывать что-либо.

К слову сказать, после выхода в эфир сюжета на телеканал стали приходить люди, приносить помощь для парализованного отца главы города. По словам сотрудников ПТВ, к сожалению, у них нет возможности передать пожертвования чете Переверзевых. Двери

квартиры «захлопнулись» намертво. Юрий Олегович Переверзев перепугался – он боится, что эту несчастную стиральную машину могут расценить как взятку главе города. Что у мэра в голове? Только сам он – мэр...

По всей видимости, глава города теперь строго-настрого запретил родственникам общаться с журналистами и ходить на свою судьбу и... сына. Руководство телеканала приняло решение передать поступившую помочь другим нуждающимся одиноким старикам...

Тем временем глава города Юрий Переверзев заявляет, что его – опять его, бедного! – гравят и даже показал журналистам какую-то карту Таро, которую ему якобы прислали. Как говорится, без комментариев. Недалеко от Пильной, где в шикарном коттедже живет мэр, есть местечко, где много «страдающих» от колодунов, порч, инопланетян и прочих темных сил...

И теперь уже совсем в заключение этой семейной драмы. С нами поделился своим наблюдением главный редактор ПТВ Юрий Иринчик. Во время того, как в эфир шел этот шокирующий фильм, буквально каждый работник телеканала (а во время выпуска журналист достаточно большое количество технических и творческих служб) взял трубку телефона и позвонил родителям. Как бы хотелось, чтобы и у Юрия Переверзева была точно такая же реакция. Не забывайте родителей!

Игорь ДОЛИН

СЛАВА БОГУ, ЧТО ОН НЕ МОЙ СЫН!

ЧТО ПИШУТ В ИНТЕРНЕТЕ

Mathieu (с сайта «Городских Вестей»)

Позорно мэру города прикрываться Федоровым. Ставить себя на одну доску вместе с ним. Разные обстоятельства. И потом, чтобы не говорили о сюжете ПТВ, но не замечать главного нельзя – Переверзев об отце забыл, плюнул на его существование.

JethroTull # 22, Дата: 27 Июль (Первоуральск.ру)

«Теперь понятно, почему так мэр заволновался. Видимо ПТВ есть что показать».

Вам, вероятно, лучше, чем другим известно, что есть «что показать» про любого человека. Только надо ли это выставлять на всеобщее обозрение.

Gusev-a- # 32, Дата: 27 Июль (Первоуральск.ру)

В заявке Переверзев пишет, что к родителям первый раз пришли 19.07.2012 г., а ему о произошедшем стало известно 27.07.2012 г. На восьмой день! А они с ним в одном городе живут! Не звонил, не заглядывал. Если бы как нормальный сын заботился о родителях, то никто бы с его стариками политических игр устроить бы не смог.

pal # 84, Дата: 28 Июль (Первоуральск.ру)

А по большому счету, какая кому разница какие у Ю.О. отношения с отцом, это их жизнь, их проблемы и никто не знает и не надо знать какие были отношения ранее. Что бы ни было скандалов и сплетен в городе, критикуйте за работу, а не за личную жизнь.

ЧТО ДУМАЮТ ЛЮДИ НА УЛИЦАХ ГОРОДА

Г.Тухватуллина, пенсионерка

Ничего против мэра не имею. Но после сюжета, как к человеку к нему моё отношение изменилось точно. Просто немыслимо так поступать со своим родным отцом. Какими бы ни были отношения, это тот человек, благодаря которому ты вообще появился на свет. Если человек игнорирует боль родных, то это в первую очередь говорит о моральном облике самого человека.

Г.Лаврухина, продавец

Смотрела сюжеты и на ПТВ и прочитала статью в газете. Ну, что могу сказать. Слава Богу, что он не мой сын! И правильно пишут, что невозможнот вытащить на поверхность «грязное белье» у тех, кто его не имеет. Стыдно должно быть за такое отношение к старшему поколению! А ведь на вид такой порядочный, скромный, и даже верить ему хочется. Истину говорят: «В тихом омуте черти водятся!».

Не представилась

Была шокирована отношением детей к родителям. И какой он вообще может показать пример даже своим детям. Для меня это не приемлемо. У меня у самой мама инвалид, я за неё ухаживаю, не могу же я её бросить.

В.Байгородова, пенсионерка

Грязно и омерзительно. Неужели люди ТАК могут опуститься, в погоне за деньгами, забывая напрочь о своих родных? Как человек после этого в глаза нам, простым жителям будет смотреть. Нам, старшему поколению, очень горестно, что вот ради таких внуков наши деды, прошедшие войну, ковали Победу. Как земля-то, такие носит?

Попросила не называть фамилию

В голове не укладывается, как такое вообще может быть. Сказать, что я шокирована – ничего не сказать. Какой мерой он меряет своему отцу и своим родственникам, той же мерой будет и ему отмеряться.

СОТРУДНИЧЕСТВО

ПОЛИГОН ДЛЯ КОРПОРАТИВНЫХ КОММУНИКАЦИЙ

На Среднем Урале начала работу первая немецко-российская летняя школа «Корпоративные коммуникации». Международный образовательный проект стартовал на площадке Института государственного управления и предпринимательства Уральского федерального университета.

Слушателями летней школы стали студенты шести университетов Германии из Лейпцига, Эссена, Трира, Ганновера, Ильменау и Мюнхена. В течение трех недель обучения преподавателями уральского вуза будут прочитаны несколько специальных курсов на английском языке. Параллельно с основной программой под руководством специалистов кафедры языков массовых коммуникаций будет вестись обучение иностранных студентов русскому языку.

Слушателям будут проходить практику на УГМК, в компании МегаФон на Урале, екатеринбургском филиале издательского дома «Комсомольская правда». Результатом должны стать совместные проекты уральских и немецких студентов.

Как отметил на открытии школы министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Александр Харлов, старт такого проекта свидетельствует о высоком уровне сотрудничества Свердловской области и Германии. Он напомнил о том, что эта страна является стабильным стратегическим партнером Среднего Урала. Взаимный товарооборот в течение нескольких лет приближается к цифре в 1 миллиард долларов США ежегодно. Реализуются совместные проекты.

«При этом сотрудничество в гуманитарной сфере развивается не менее динамично. Совсем скоро мы можем стать свидетелями очень интересных и ярких событий, которые пройдут в нашей области в рамках перекрестных годов России в Германии и Германии в России», - добавил он.

С воодушевлением были восприняты и слова консула ФРГ в Екатеринбурге Маркуса Форстера, который высказал надежду на то, что однажды Россия и Германия перейдут на безвизовый режим.

МИР КНИГ



ПАНОРАМА БОРОДИНО

Хотя юбилей города позади, сотрудники центральной библиотеки продолжают организовывать информационно-познавательные часы для школьников. Группы отыскающих в санатории «Соколиный камень» ежедневно совершают исторические экскурсии.

Заведующая краеведческим отделом Надежда Дёмина рассказывала о зарождении и этапах развития Первоуральска, используя мультимедийные технологии. Её коллега Галина Румо также провела цикл лекций по истории города, роли Урала в отечественной войне 1812 года в политехникуме и центре «Осень». Кстати, в связи с этой датой в центральной библиотеке идёт подготовка к большой panoramic выставке «Бородинская битва», в которой будут использованы материалы областной библиотеки имени Белинского. Экспозиции предстоит работать в течение месяца. Выставки, посвящённые войне с Наполеоном, откроются также во всех читальных залах учреждений культуры.

А пока главным событием, которое освещают сотрудники библиотек, является Лондонская Олимпиада. На стендах - подборки книг и журналов, посвященных спорту, выдающимся достижениям, минувшим Играм. Посетители ежедневно могут знакомиться с информационным табелем наград, полученных российскими спортсменами.

Общая направленность у центральной библиотеки для детей и юношества. Там на днях состоялась акция «Прочитал сам - посоветуй другу». В её рамках проходил опрос подростков, произведения каких авторов они читают, какие жанры любят. Главная цель - формирование фонда художественной литературы, поиск современных форм, чтобы привлечь к чтению школьников. Сейчас для них работает книжная выставка с новинками, российских и зарубежных авторов, а также издания, пользующиеся большим спросом.

Ольга ВЛАДИМИРОВА

ОБРАЗОВАНИЕ
Ирина ТЕСЛИНА:
«МЫ РАСКРУЧИВАЕМ ТО,
ЧТО РАНЬШЕ НЕ КРУТИЛОСЬ»

На днях в Москве прошло экспертное совещание под председательством премьер-министра РФ Дмитрия Медведева, на котором обсуждался законопроект об образовании, наделавший уже немало шума в профессиональной среде. В качестве эксперта в совещании приняла участие наша землячка директор Первуральского металлургического колледжа Ирина Теслина. Создательница пилотного проекта профессионального образования в стране поделилась с корреспондентом «УТ» своими впечатлениями о новом законе, который может весьма серьезно изменить систему образования в России.

- Какое впечатление на вас произвёл Дмитрий Анатольевич Медведев, как прошло совещание?

— Совещание было организовано на весьма серьезном уровне. Мне импонировало то, что премьер-министр вел себя спокойно, достойно. Он высказывал всех, обязательно фиксировал проблемы. Хочу отметить, Дмитрий Анатольевич не просто слушает – он выделяет главное и обязательно к нему возвращается. Ничего не упускает.

- Какие вопросы были самыми острыми при обсуждении поправок к «Закону о образовании»?

— Этот закон обсуждается несколько лет. Он касается буквально каждого, поэтому и нужна столь длительная, кропотливая его доработка. Последние два года обсуждение перешло в публичную плоскость. Необходимость принятия нового закона – понятна всем профессионалам, поскольку стартовый нормативный документ, принятый в 1992 году, уже не соответствует изменившейся действительности. Его бесполезно менять. Поэтому речь идет скорее не о внесении поправок, а о принятии принципиально нового закона об образовании.

- Когда по вашему мнению закончится обсуждение?

— Пора уже ставить точку. Именно поэтому, как мне кажется, Дмитрию Анатольевичу было важно узнать мнение экспертов в личном общении. Для этого и было создано совещание. Буквально на следующий день, после того как собирались эксперты, прошел Президентский Совет по вопросам образования, на котором из уст Дмитрия Медведева прозвучало заключение – закон готов для того, чтобы передать его в Государственную Думу на рассмотрение и последующее принятие. Президент обозначил недельный срок для доработки проблемных мест в законе.

- А какие пункты нового закона об образовании вызывают самые жаркие споры в профессиональной среде?

— На совещании произошло бурное обсуждение прописанных в законе льгот для педагогов, работающих на селе. Важно сохранить льготы не в меньшем объеме, чем они существуют сейчас. Немало мнений было высказано по поводу гарантного роста зарплат педагогов. Новый закон закрепляет норму, согласно которой средняя зарплата учителя дол-

жна быть не ниже средней по стране. Министерство финансов считает, что придется искать значительные средства для исполнения данной нормы. Только на 2013 год дополнительно из федерального бюджета нужно будет выделить порядка 16 миллиардов рублей, а общие затраты региональных бюджетов по стране на повышение зарплат могут составить около 300 миллиардов рублей в год. Это вызывает обеспокоенность финансистов. Тем не менее, и премьер-министр и профессиональное сообщество считают, что увеличение зарплаты педагогам – необходимая мера.

- Чем обусловлено ваше приглашение в состав экспертного совета при премьер-министре?

— В это сообщество вошло 57 человек. Я думаю, основным критерием отбора стало новаторство, заметность. Я считаю, что наш металлургический колледж совместно с компанией ЧТПЗ осуществляет замечательный проект в сфере образования. Он, прежде всего, касается взаимодействия образования и крупного бизнеса. Я заметила, что многое из того, что заложено в новом законе – мы уже делаем. К тому же, достаточно открыто говорим о том, что делаем. Спорим, обсуждаем. Мы неоднократно представляли свой проект на разных крупных форумах. К нам существует интерес со стороны Министерства образования России – его представители неоднократно приезжали к нам. Я надеюсь, что те достижения, тот опыт, который нам удалось получить, поможет реализации нового закона.

- Вы считаете, что ваши наработки будут применяться при реформе образования страны?

— Безусловно. Необходимо отметить, что вслед за принятием закона об образовании, будет принят ряд нормативных актов. Надеюсь, что именно там будет применен наш опыт.

- Какое место в новом законе отведено среднетехническому и начальному профессиональному образованию?

— Один из остройших вопросов, которые мы поднимали на совещании с Дмитрием Медведевым – это вопрос о начальном профессиональном образовании. Оно не прописано в новом законе. При этом важно, чтобы осталась возможность получения такого уровня образования. Есть опасность того, что подросток, закончивший 9 классов, при дальней-



шем обучении получит профессиональные навыки при выборе профессионального образования, но не получит знаний общеобразовательных. Дмитрий Анатольевич обратил на это внимание и рекомендовал Государственной Думе при рассмотрении новой реформы Закона об образовании оставить возможность получения общего образования на любых формах обучения, в том числе и в начальном профессиональном.

- На совещании обсуждались вопросы, касающиеся государственной программы в сфере образования на срок до 2020 года?

— Да. Мы с удовольствием увидели в этой программе вещи, которые уже делаем. В частности там идет речь о повышении роли самоуправления в образовательных учреждениях. Это создание системы переподготовки для взрослых. При обсуждении программы много говорилось о том, что мы должны использовать зарубежный опыт. В нашем совместном проекте с компанией ЧТПЗ, партнер нам рекомендует использовать ряд зарубежных технологий. В частности, это касается и самоуправления. Мы только недавно вместе с заводчанами вернулись из поездки в США, где, в том числе, изучали вопросы школьного самоуправления. Также мы знакомились с швейцарским опытом по привлечению работодателей в образовательный процесс, вскоре будем изучать немецкий.

В целом государственная программа по поддержке образования еще сырья, она будет дорабатываться, но там содержится ряд принципиально правильных, важнейших вещей.

- Вы рассчитываете на поддержку по этой государственной программе?

— Конечно. Мы работаем по новым стандартам в профессиональном образовании. Другими словами, раскручиваем то, что раньше не кртилось. Основной акцент наш колледж делает на то, что современное профессиональное образование невозможно без активного участия работодателя. Надеюсь, это найдет поддержку и в новом законе и в государственной программе. Именной бизнес обладает теми необходимыми энергиями, силами, финансами, которые способны запустить механизмы, обновить образование. Именно бизнес способен предлагать необходимые изменения в сфере образования. Думаю, государство будет поддерживать наши начинания. Конечно, возможны и другие модели, но наша, и мы это доказали – одна из самых перспективных.

- Как вы думаете, Дмитрий Анатольевич услышал вас?

— Тот факт, что я была приглашена в состав экспертного совещания, уже говорит о внимании к нашему проекту, о том, что мы идем по правильному пути. Я лично рассматривала это именно так. Участие в окончательном обсуждении законопроекта говорит о том, что те ориентиры, которые мы наметили, к которым идем – правильные, верные.

Беседовала Марина ТАЙСИНА



ВЗРОСЛЫЙ ПОДХОД К ДЕТСКИМ ПЛОЩАДКАМ

Мы продолжаем писать о том, как идет работа местного отделения партии «Единая Россия» по организации детских площадок во дворах Первоуральска, начавшаяся в прошлом году.

В предыдущем номере мы рассказали, что представители «Единой России» провели рейд, во время которого проследили, в каком состоянии находятся места отдыха и оценили сохранность оборудования.

Выяснилось, что многие детские площадки чем-то помешали взрослым хулиганам. Самая небольшая неприятность – надписи, сделанные горе-художниками. Но были и проблемы посередине. Такие как сломанные качели, угрожающие безопасности ребят – у некоторых сооружений вырваны бетонные основания. Принято решение, в первую очередь, провести ремонт таких сильно пострадавших городков.



ствовала, - жалуется Татьяна Канзанцева. - Никаких сдвигов не было. А недавно обратилась к



Их оказалось 27. Также будут сделаны замечания управляющим компаниям, которые должны содержать детские площадки в надлежащем состоянии. Жители тоже могут подключиться к работе по сохранению зон отдыха. Это просто: необходимо только сообщать в компетентные

Марату Сафиуллину – и он сразу поможет.

За такую оперативность жители близлежащих домов решили отблагодарить заместителя председателя Первоуральской городской Думы. Придумали всем двором испечь печеные. Такой благодарности за работу



органи о вандализ, которые по вечерам оккупируют детские сооружения, пьют здесь пиво и хулиганят.

Параллельно с выявлением детских площадок, требующих ремонта, «Единая Россия» продолжает работу по установке новых. Мальчики и девочки из двора по ул. Емлина, 16-б, давно ждали новых каруселей и песочницы. И, наконец, желания детей и просьбы их родителей были услышаны.

– Я два года писала в жилищную компанию, но она бездей-

Марат Адисович еще не получил. – Это здорово! – улыбается он. – Неожиданно и очень приятно. Я думаю, жители решили таким образом подстаспить мою непростую работу.

Праздник двора в честь установки новой площадки прошел и для ребят, живущих по адресу: ул. Ватутина, 52. Этот двор – проходной, сюда всегда свигается много ребятни. Жители говорят, новые качели и карусели будут пользоваться необыкновенной популярностью.

– К нам в дом въехало много

СКАЗАНО

Депутат гордумы по округу № 5 Николай Шайдуров:

– Вы знаете, в медицине есть такое выражение – запущенная болезнь. Так вот, строительство площадки во дворе на Ватутина, 52 – это было моей запущенной болезнью, так сказать – головной болью. Избиратели давно просили помочь обустроить место для детского отдыха. Прямо скажу, выполнить этот наказ долго не получалось. Поэтому сегодня мне вдвое приятно, что совместно с «Единой Россией» и при финансовой поддержке Новотрубного завода мы это сделали.

жильцов с детьми, а также семьи, где малыши скоро появятся, – рассказывает Ольга Некрасова.

– Кроме того, здесь гуляет очень

уральского городского информационного центра «Задорога и поддержка» Владислав Изотов. - Чего бы не вышло так, что их разру-



много ребятишек школьного возраста. Детская площадка очень нухна.

Несмотря на всеобщее веселье, у волшебников, подаривших детям праздник, есть повод для беспокойства. Касается это бывшего новеньких площадок.

– Наша организация будет осуществлять контроль того, как эти площадки эксплуатируются, как содержатся, как ремонтируются, – говорит директор Перво-

шат, и площадки станут заброшенными.

Праздники двора наменятся проводить всё оставшееся летнее время. В ближайшем будущем открываются детские городки по ул. Береговая, 6; пр. Ильча, 11-б, а также в поселках Доломитовый и Прогресс. Кроме того, в Билимбае планируется открыть спортивную площадку. Так что, первоуральская детвора в предвкушении!



3 августа 2012 года

КОММУНАЛКА

ДОЛГ ПЛАТЕЖОМ СТРАШЕН!

Коммунальные аферисты Первоуральска раз за разом проверяют одну и ту же незамысловатую схему: создают управляющую компанию, собирают деньги с населения за потраченные ресурсы, с ресурсами и не думают расплачиваться, банкротятся и вновь сплошное «дежа вю». Название у новой созданной компании мы наблюдаем другое, а лица – те же. Вот и возникает вопрос: почему эта мошенническая схема так хорошо работает именно в Первоуральске?

Ресурсопоставляющие компании выразений уже не выбирают, когда говорят о коммунальных долгах Первоуральска. Глава города Юрий Переверзев от этих долгов всячески отрекивается. Дескать, причем тут мэрия, если предприниматели – поставщики ресурсов выясняют отношения с другими предпринимателями – управляющими компаниями. И главное, чего считают миллионные долги, если должников уже нет в природе. Обанкротились, самоликвидировались!

Однако все не так просто! В течение нескольких последних недель по кварталам улиц Трубников и проспекта Ильица бродят агитаторы и уговаривают жильцов сменить управляющую компанию. Это засланные ООО «Жилищный сервис». Были они и у Галины Сергеевны Мукосеевой:

– Приходит к нам девушка, – рассказывает она, – и начинает уговаривать. Дескать, переходите – вам лучше будет, ведь равно никому не денется, потому что «Жилищный сервис» поддерживает лично глава Переверзев.

Жильцы к таким утверждениям отнеслись, конечно же, со скепсисом: мол, мало кто что говорит. Завтра нам скажут, что «Жилищный сервис» поддерживает Владимира Путин и Барака Обама в придачу... Тоже верить что ли?

А потому смотрят по телевизору, как сам мэр, лично, персонально агитирует за управляющую компанию «УТС – Сервис». Выходят, не фантакста!

Значит, в переделе жилфонда градоначальник все-таки принимает непосредственное участие.

Один жилец у нас на проспекте Ильица, 24 смалодушничал – решил управщику поменять. Дескать, против мэра не попрешь.

– А остальные-то остались в прежней управляющей компании, – рассказывает Галина Мукосеева. – Мы его и спрашиваем: что ты с другими не посоветовался, побежал в «Жилищный сервис» договор заключать?

ООО «ЖИЛИЩНЫЙ СЕРВИС»
Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Красногвардейская, 99
ОГРН 1115625000000099, ИНН 53060100101, р/с 440203932982, БИК 0450777964, в филиале «Форс-сервис» (ОАО «Челябнефтегаз»)

Справка о задолженности населения за жду перед ООО «Жилищный сервис»
с 01.05.2012 по 01.07.2012

	Строящий 30	Строящий 32	Строящий 34			
май	июнь	июль	май	июнь	июль	
Начислено за тепло КЕТП	47176.05	57062.23	104042.35	47051.38	53474.39	108113.67
Оплачено к текущему периоду:						
Срокичка 74	38906.91	50830.45	20014.4	51239.35	24535.75	0
Срокичка 46	26444.63	32888.16	26704.4	26170.4	3308.72	0
Опл. Садов и дачек и неком. жилья	6381.18	19582.02	25064.03	16150.13	16593.74	0
Опл. Офисы	2071.77	2010.59	20954.03	0	20955.17	20955.17
Опл. Отделения	5002.56	0	9002.56	9196.79	0	0
Городской водоканал	0	22337.11	22337.11	0	20275.09	20275.09
Опл. Городской водоканал	0	17802.33	11961.23	0	16080.46	16080.46
Опл. Жилстрой	4381.00	2132.9	0	3060.64	3060.64	0
Опл. Жилстрой	0	2132.9	2132.9	0	3060.64	3060.64
Водоканал	0	3937.14	3937.14	0	3490.91	3490.91
Опл. Водоградение	0	2049.29	2049.29	0	2002.57	2002.57
Земельнодательство	0	1794.4	1794.4	0	0	0
Опл. Энерготранс	0	3393.77	3393.77	0	3576.57	3576.57

Директор ООО «Жилищный сервис»

Е.В. Казин

Ситуация, конечно, кажется пародийной, но на самом деле она очень грустная. В распоряжении газеты «Первоуральская правда» оказался уникальный документ. Рассмотрите его внимательно – это ведьмество о том, что ООО «Жилищный сервис» собрал деньги за услуги с жильцов указанных домов. Но у компании нет договоров ни с одним из поставщиков ресурсов! А это значит, что все собранные деньги пойдут в карман хозяевам управляшки, а долги перед ресурсщиком соответственно лягут бремнем на плечи жителей. Такая ситуация особенно опасна для пенсионеров, поскольку задолженность перед энергетиками не позволяет им в полной мере пользоваться социальными льготами.

И, казалось бы, какую скрипку во всей этой истории играет мэр Первоуральска Юрий Переверзев?

Петр СУДАКОВ



Мошенники сменяют друг друга, а мусор остаётся

МЕСТА ОТДЫХА

БЫТЬ ЛИ НАМ ГОРОДОМ САДОМ?

В Первоуральске, Серове, Невьянске, Каменске-Уральском, Нижнем Тагиле и Екатеринбурге заброшенные парки приведут в порядок и создадут там все необходимое для прогулок и занятий физкультурой. Этим по поручению губернатора Евгения Куйвашева займутся областные власти в сотрудничестве с муниципалитетами.

По словам областного министра природных ресурсов и экологии Константина Крючкова, до 15 августа будут собраны и проанализированы предложения муниципалитетов о том, какие территории подлежат обустройству. Затем совместно с МУГИСО, министерством финансов и министерством энергетики и ЖКХ предстоит разработать программу по обустройству парков.

«Ничего сверхъестественного в них не будет. Главное, парки должны работать круглогодично и соответствовать элементарным требованиям. Например, дорожки должны освещаться и быть оборудованы скамейками», — сказал министр.

По его словам, детские площадки, площадки для занятий игровыми видами спорта, велосипедные тропинки также должны быть не премиальными атрибутами парковой зоны. Министр уточнил, что эти общественные места — прежде всего для отдыха людей, поэтому территории планируется огордить и обеспечить охрану порядка.

Пока в число особо охраняемых природных территорий областного значения, расположенных на территории Свердловской области, входят 19 лесных парков, из них 15 расположены на территории Екатеринбурга, один — в Горноуральском городском округе, один — в Новолялинском городском округе, еще два — в Верхнесалдинском городском округе. Общая площадь лесных парков составляет 13,7 тысячи гектаров, в том числе площадь лесных парков областного значения, расположенных в Екатеринбурге, — 12,5 тысячи гектаров.

ЧУСОВАЯ, СЛОВНО ГУБКА



Река Чусовая — основной источник питьевого водоснабжения Екатеринбурга — подделена на классы «опасности».

По данным и.о. руководителя департамента Росгидромета по УрФО Владимира Лысова (эксперт стал участником конференции «Экологические проблемы Среднего Урала» в Екатеринбурге) в верховье реки в Полевском районе качество чусовской воды соответствует 4 классу опасности.

То есть, вода считается загрязненной. Основной загрязняющий элемент — магранец.

Далее — Волчихинское водохранилище. В 2011 году водохранилище улучшило класс от «очень загрязненная» до «загрязненное». Критическим загрязнителем на данном отрезке также является магранец. Выше Волчихинского водохранилища (но ниже Первоуральска) Исеть считается очень загрязненной.

«Нижне Первоуральская» качество воды значительно ухудшается — до категории «очень загрязненная». К критическим показателям магранца добавляется медь. Стоит отметить, что основной «вклад» по загрязнению реки Исеть делают Первоуральск и Ревда, — уточняет и.о. руководителя Росгидромета по УрФО. Качество воды улучшается только ближе к Старотуинску.

По данным специалистов-экологов, наихудшее качество воды в реке Иsetь наблюдается в районе от Большого Истока до деревни Калютино. Данный отрезок можно считать «экстремально загрязненным». ПДК (предельно-допустимая концентрация) увеличена по таким химическим показателям, как азот, цинк, нефтепродукты, медь и магранец.

МЫ И ГОРОД

Станислав ВЕДЕРНИКОВ: «ТОЛЬКО ВПЕРЕД!»

Он молодой, инициативный. Такой, каким и должен быть председатель совета молодежи ПНТЗ и заместитель председателя Молодежного парламента в Первоуральске. Он не стоит на месте и добивается всего своими силами. Но кто бы мог подумать, что один из самых заметных и активных молодых людей в городе когда-то был... самым скромным из учеников в классе.

«ДЕЛА НАДО ДОВОДИТЬ ДО КОНЦА!»

Именно этим он и запомнился своей первовой учительнице Галине Романовне Титовой. И она поначалу не могла поверить своим глазам, когда увидела, в каком превратился маленький худощавый мальчик с хорошими манерами.

— Я была поражена, увидев, что Стас сегодня играет в КВН, — признается Галина Романовна. — Какой он молодец! Неожиданно раскрылся...

Сам Станислав вспоминает, что в школьные годы на самом деле не отличался активностью.

— В классе я никогда не был отличником, не занимался общественной деятельностью.

Правда, его мама, Галина Вячеславовна, в этом вопросе с сыном абсолютно не согласна.

— Новый год у нас всегда был настоящим праздником. Сами шили костюмы, дети готовили программы. Просто так ничего не происходило. Стас участвовал во всем. Может быть, ему казалось, что он не активен. Но мы, родители, воспитывали его так, чтобы у него всегда была своя жизненная позиция. Конечно, он не был сильным в физическом смысле слова, но никогда не давал в обиду младших детей. Всегда мог заступиться. И если я призвала его отступить, он твердо отвечал: «Нет, мама, надо всё доделать».

Эта настойчивость — одна из главных черт характера Станислава Ведерникова. Он всегда доводил и доводит все дела до логического завершения.

Так, в свое время от окончил художественную школу. С 14 лет постоянно ездил в оборонно-спортивный лагерь, служил там «пограничником» и осваивал азы военной науки. При этом родители никогда не заставляли его выполнять что-либо из-под палки. Именно поэтому Стас во взрослой жизни способен принимать здравые решения, уверена мама.

УСПЕВАЕТ? ВЕЗДЕ!

Начав работать на Новотрубном, Станислав Ведерников стал своеобразным продолжателем династии своей семьи на заводе. Благодаря своей настойчивости и трудолюбию

бюю, буквально взлетел по карьерной лестнице: из обычного слесаря-ремонтника вырос в ведущего инженера в управлении главного механика. Ему всего 28 лет, а на нем — ответственность за исправность всего оборудования градообразующего предприятия.

Кроме того, на его плечах — огромная новая общественная работы. Второй год Станислав возглавляет совет молодежи ПНТЗ, он — председатель щековой организации земоуправления, совета при обкоме Горнometаллургического профсоюза России. И ко всему этому, молодой человек успевает обводнить вокруг себя юных депутатов, являясь заместителем председателя городского Молодежного парламента.

— Останавливаться на месте — это не по мне, — признается Станислав. — Я, конечно, до сих пор мог бы просто работать в бригаде. Но так неинтересно!

— Не бывает, чтобы человека избрали на такие должности из ничего, — говорит председатель профкома ПНТЗ Сергей Ошурков. — Если он их занимает — значит, заслуживает. Согласен, ему нелегко. Но парень справляется! Успевает везде, и я иногда сам поражаюсь, как это ему удается.

В ЧЕМ ЖЕ ЕГО СЕКРЕТ?

— На трудовые подвиги вдохновляет жена, — открывает тайну Станислав.

Познакомились на заводе.

— Он всегда старался меня удивить, — вспоминает Карина. — Как-то раз преподнёс гвоздики, хотя их не дарят обычно молодым девушки. А он не знал, хотел разнообразия. Я тогда очень удивилась.

Именно благодаря Карине, парень попал в совет молодежи ПНТЗ.

— Я начал заниматься молодежной политикой и незаметно, потихоньку втянулся вовороворотов жизни, — признается он. — А сейчас уже начинаю втягивать остальных. Хочу поделиться с ними тем, чем когда-то поделился со мной.

ЕСЛИ РАЗВИВАТЬСЯ — ТО ВМЕСТЕ

Совет молодежи — одна из самых активных и многочисленных заводских общественных организаций. На сегодняшний день на ПНТЗ более 11 тысяч человек, 40 процентов из них — работники в возрасте от 18 до 35 лет. Поэтому реализация молодежной политики — одно из приоритетных направлений, которому руководство предприятия уделяет большое внимание.

Каждую свободную от основной работы минуту Станислав посвящает тому, чтобы организовать очередное мероприятие. Так, для детей из детских домов молодые новотрубники устраивают праздники и призывают подарки. Организуют праздники и в обычных дворах для первоуральской детворы. Разрабатывают и проводят творческие конкурсы, в которых обязательно принимают участие и сами. Ежегодный детский праздник «Здравствуй, лето!», фестиваль рыболовов «Весенняя мормышка», традиционные конкурсы «Мистер и мисс ПНТЗ», акции, посвященные здоровому образу жизни, КВН — это лишь малая часть того, что делает совет молодежи. Здесь



постоянно инициируют и проводят в жизнь интересные, необычные проекты. Так, например, привычная для многих спартакиада на ПНТЗ включает необычные виды спорта: бильярд, Сентре-Strike, пейнтбол. Действует проект «Большой Страйк», который регулярно радует участников мастер-классами, организует тематические фотосессии. Есть также свой туристский клуб, объединяющий коллег по работе и друзей по любому временипровождению на природе. С особой старательностью молодые новотрубники облагораживают улицы родного города — регулярно выходят на субботники, высаживают деревья, помогают всем, кому нужна забота, внимание и крепкие руки.

— Одному, конечно, было бы сложно, — не скрывает Ведерников. — Но у меня есть большая поддержка. Совет молодежи развивается, благодаря сплоченному коллективу, который сложился на заводе. Кроме того, нас всегда поддерживает руководство ПНТЗ.

ШАГ В БУДУЩЕЕ

Еще одно направление, в котором активно работает Станислав Ведерников — развитие политической активности молодежи. Недаром он — заместитель председателя Молодежного парламента в Первоуральске. Первый опыт работы с молодым электоратом был во время парламентских выборов в декабре — новотрубники организовали фестиваль рабочей молодежи «Белый позитив».

— У нас три тысячи молодых сотрудников, которые раньше не голосовали. Но они пришли, приняли участие в выборах и в нашем фестивале, — говорит Станислав. — Мы хотели вовлечь молодежь в выборный процесс, чтобы они своими глазами увидели, как все происходит на самом деле. И у нас это получилось.

Он прекрасно понимает, о чем говорит. Ведерников молод сам и поэтому хорошо разбирается в вопросах, которые волнуют молодых земляков. Более того, может представлять интересы молодежи в городской Думе. И первый шаг для этого уже сделан — принял участие в праймерис местного отделения партии «Единая Россия». Среди 44-х опытных и масштабных кандидатов занял восьмое место. Люди его поддержали, ведь он хочет сделать жизнь горожан лучше.

— У нас на заводе созданы все условия для работников: проложены дорожки, проведено освещение, обеспечены безопасные условия труда, — рассказывает Станислав. — Я хочу, чтобы в городе было то же самое. Новотрубный может помочь облагородить наш город, обеспечить безопасность и защищенность людей.

Сил реализовать эти планы у него хватит, уверены и коллеги, и родные, и друзья, и все, кто хоть немного знаком с этим молодым человеком.

— Почему бы и нет? — говорит его первая учительница Галина Романовна Титова. — Она образованная, воспитанная, трудолюбивая. Слишком активна! Так это, наоборот, здорово! Он полон сил, энергии, хорошо знает нужды молодежи. Он — наше завтра. И мне радостно, если такие ребята в будущем будут управлять страной!

